



Ωραιόκαστρο, 06.05.2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε εφαρμογή το σχέδιο του δήμου Ωραιοκάστρου για την ασφαλή επανέναρξη των σχολείων

Ένα ολοκληρωμένο πλάνο για την ασφαλή επανέναρξη των σχολείων θέτει σε εφαρμογή ο δήμος Ωραιοκάστρου.

Από σήμερα το πρωί συνεργεία του δήμου και της αντιδημαρχίας Καθημερινότητας προχωρούν σε παρεμβάσεις συστηματικού καθαρισμού και απολύμανσης στους εξωτερικούς χώρους στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, τα οποία θα επαναλειτουργήσουν με ημερομηνίες-σταθμούς την 11^η και τη 18^η Μαΐου. Την πορεία εκτέλεσης των παρεμβάσεων επιθεώρησε σήμερα το πρωί ο πρόεδρος της σχολικής επιτροπής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Σταύρος Μαρμαρίδης.

Από αύριο το πρωί, εξάλλου, στα γυμνάσια και στα λύκεια σε Καλλιθέα, Μυγδονία και Ωραιόκαστρο θα πραγματοποιηθούν εφαρμογές απολύμανσης στους εσωτερικούς χώρους από εξειδικευμένα συνεργεία.

Από τον δήμο Ωραιοκάστρου παραλήφθηκαν και οι ποσότητες αντισηπτικών που διατίθενται μέσω του υπουργείου Παιδείας για την κάλυψη των αναγκών των σχολείων στο πλαίσιο υιοθέτησης των προληπτικών μέτρων αντιμετώπισης του κορονοϊού. Οι ποσότητες αυτές άρχισαν ήδη να διανέμονται από τον μηχανισμό του δήμου στα σχολεία.

Με μέριμνα του ίδιου του δήμου, άλλωστε, σε κάθε σχολείο υπάρχουν τα απαραίτητα υλικά καθαριότητας και ατομικής προστασίας, όπως αντισηπτικά, σαπούνια, χαρτοπετσέτες, ποτήρια μιας χρήσης αλλά και μάσκες για τους εκπαιδευτικούς των σχολείων και για όσους μαθητές ενδεχόμενα να επιθυμούν να τις χρησιμοποιήσουν.

Από τη Δευτέρα 11 Μαΐου στα σχολεία του δήμου Ωραιοκάστρου που θα επαναλειτουργήσουν θα υπάρχει σχολαστικός καθαρισμός τόσο πριν από την έναρξη των μαθημάτων όσο και κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής ημέρας.

Οι ενέργειες στις οποίες προχωρούν οι αρμόδιες δημοτικές υπηρεσίες, εν όψει της επανέναρξης των σχολείων, καθορίστηκαν σε σύσκεψη την οποία συγκάλεσε ο δήμαρχος Παντελής Τσακίρης. Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο πρόεδρος της σχολικής επιτροπής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Σταύρος Μαρμαρίδης, η πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής Παιδείας Ευαγγελία Δρόσου και η αντιδήμαρχος Καθημερινότητας Σοφία Δημητριάδου.

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ